Звіт

Керівника КЗДОКТ №13 «Берізка»

Марчукової О.В.

за 2022-2023 н.р.
Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. №178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно – технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», Статуту ДНЗ, Положення про дошкільний навчальний заклад,  з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базуються на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.
Я, Марчукова Олена Віталіївна, як  директор, забезпечую:
- реалізацію державної політики в галузі освіти через педагогічні ради, загальні збори членів трудового колективу та батьківського комітету;
- дію від імені закладу, представляю його в усіх державних органах, та інших органах, установах і організаціях;
- в межах своєї компетенції видаю накази, обов’язкові для виконання працівниками закладу;
- приймаю на роботу працівників закладу та звільняю з посади при потребі.
А також:
- забезпечую дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних норм і правил, техніки безпеки, вимог безпечної життєдіяльності дітей і працівників, збереження майна закладу;
- відповідаю за реалізацію завдань дошкільної освіти, визначених Законом України «Про дошкільну освіту», та забезпечення рівня дошкільної освіти у межах державних вимог до її змісту і обсягу;
- контролюю відповідність застосованих форм, методів і засобів розвитку, виховання і навчання дітей їх віковим, психофізіологічним особливостям, здібностям і потребам;
- підтримую ініціативу щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочую творчі пошуки, дослідно-експериментальну роботу педагогів;
-  організовую різні форми співпраці з батьками або особами, які їх замінюють.
    Дошкільний навчальний заклад забезпечує належний рівень дошкільної освіти дітей віком від двох до шести-семи років, відповідно до вимог Базового компоненту дошкільної освіти (Державний стандарт дошкільної освіти) від 12.01.2021 року №33, освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина», рекомендовано Міністерством освіти і науки  України (лист МОН України № 1/11 -16163 від 09.11.2015 р.) Київ-2016.
Власність – комунальна.  
Побудований заклад за типовим проектом та розрахований на 220 місць. 
Юридична адреса закладу дошкільної освіти № 13 : м. Марганець, вул.Садова 13-а. 
Тип закладу: дошкільний навчальний заклад комбінованого типу . 
Зміст навчально-виховного процесу в ЗДО  визначався Базовим компонентом дошкільної освіти  та реалізувався відповідно до освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина», рекомендовано Міністерством освіти і науки  України (лист МОН України № 1/11 -16163 від 09.11.2015 р.), Київ – 2016 
Протягом 2022-2023 н.р. в дошкільному закладі  функціонувало 4 групи :
· ІІ молодша группа – 20 дітей.;

· Середня группа – 20 дітей .
· Старша группа – 20 дітей

· Різновікова ( інклюзивна) группа – 15 дітей
Всього : 75 дітей.
У своїй роботі ЗДО №13  керується такими державними нормативно – правовими документами: 
· Закон України «Про освіту», прийнятий 05 вересня 2017 року;

· Закон України «Про дошкільну освіту» ;

· Конституція України;

· Закон України «Про охорону дитинства»;

· Закон України «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу» (№2442-VI від 06 липня 2010 р.);

· Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 р. № 305. Нова редакція, затверджена постановою КМУ від 27.01.2021 №86.;

· Інструктивно – методичний лист  Міністерства освіти і науки України від 06.06.2005 р. № 1/9-306 «Організація та зміст навчально-виховного процесу в дошкільних навчальних закладах»;

· Нова редакція Базового компонента дошкільної освіти, затвердженого Наказом МОН України від 12.01.2021 № 33;

· Наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.2015 «Про затвердження гранично допустимого навчального навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форми власності»;

· Указ Президента України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» ;

· Законом України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15.03.2022 року № 2136-IX.
· Лист МОН № 1/8504-22 від 27.07.22 року «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році»

· Лист МОН № 1/12392-22 від 21.10.22 року «Про атестацію та підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів дошкільної освіти у період воєнного стану в Україні»
Заклад укомплектований педагогічними кадрами на 100%. Їх розстановка умотивована: педагоги призначені на посади відповідно до спеціальності за дипломом. При розстановці кадрів  ураховується досвід працівників, їх психологічна сумісність, рівень емоційного комфорту, індивідуальні особливості.
	Кількісний та якісний склад педагогічних працівників
(освітньо- кваліфікаційний рівень)2022-2023 н.р.

	Спеціаліст вищої категорії
	1

	Спеціаліст І категорії
	1

	Спеціаліст ІІ категорії
	1

	Вихователь - методист
	1

	Вихователь без категорії 
	5


Згідно з перспективним планом атестація педагогічних працівників  у 2022-2023 навчальному році  проводилась відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 за № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 р. за № 1255/18550 (зі змінами).  
У зв’язку зі збройною агресією РФ у 2022-2023 навчальному році освітній процес у закладі було припинено, але врахувавши запити батьків педагоги  перейшли на дистанційну форму навчання. Проводили дітям інтегровані он-лайн заняття. Скидували  режимні моменти, відео-  фрагменти прогулянок, спостережень, свята та розваги, ігри тощо, враховуючи індивідуальні потреби дитини, використовуючи платформи Zoom, , Viber, Telegram. Також надавали індивідуальні он-лайн консультації батькам.
Протягом року вихователі активно брали участь у он-лайн  вебінарах, он-лайн семінарах. Зокрема взяли участь у фестивалі  педагогічних інновацій освітян Дніпропетровщини  "EDU_FEST  Dnipro-2023 "; приймали участь:
          - у челенджах: до дня рідної мови, до дня захисників , "Є професія у світі - серце віддавати дітям";
            - в акціях:  "За чисте довкілля", "Зелена весна".
       Протягом року педагоги постійно спрямовували самоосвіту батьків з різних питань, стимулювали їх прагнення і вміння поповнювати свої педагогічні знання. На сайті ЗДО були розміщені матеріали,  методичні рекомендації для педагогів та батьків по реагуванню на різні надзвичайні ситуації в умовах військової агресії з боку Росії. У Viber-групах педагоги розміщували  інформацію для батьків різного змісту, у тому числі  пам’ятки з питань безпеки: «Як діяти у разі хімічної небезпеки», «Правила поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів»,  «Як діяти у разі радіаційної небезпеки», «Як діяти під час руйнування будівель і споруд унаслідок вибуху» тощо.   Педагоги проводили з батьками індивідуальні бесіди, он-лайн-консультації, анкетування тощо. Вихованці та їх батьки брали активну участь у проведенні он-лайн фотоконкурсів, он-лайн виставок дитячих робіт, марафонах, підготовці та проведенні свят, конкурсів.
 Марафони: "Тільки в єдності наша сила" , "Долонька для захисників", "Марафон добра" , "Обереги захисникам", "Від серця до серця", «Флешмоб  вишиванок".
Акції: "Українська культура, як місток єднання минулого, сьогодення та майбутнього українців", "За чисте довкілля", "Зелена весна".
Фотопроєкти: "Щаслива дитина", "До дня захисту тварин" , "День яблучного пирога", "Українська хустка" , "Намалюю Україну без війни", "Велекодній подарунок", "Матуся  моя єдина".
Зворотний зв’язок з членами родин вихованців педагоги здійснювали через електронну пошту, Messenger, Viber, Facebook, Google Диск, де систематично розміщували інформацію різноманітної тематики про розвиток, виховання та навчання малюків дошкільного віку.
Педколектив дитячого садка протягом 2022-2023 н.р. використовував сайт дошкільного навчального закладу як джерело інформації для батьків навчального, методичного та виховного характеру, постійно висвітлював питання організації життєдіяльності вихованців. 
В дошкільному навчальному закладі складено соціальний паспорт ЗДО в якому відображені дані про дітей з багатодітних , малозабезпечених сімей, неповних сімей, діти, чиї батьки виконують або виконували свій службовий обов’язок в зоні бойових дій, діти – внутрішньо переміщені особи.
Адміністрація закладу  систематично здійснює просвітницьку роботу в он-лайн режимі серед батьків дітей соціально незахищених категорій про їх права, надає їм консультативну допомогу.
Утримання та влаштування будівлі на території закладу відповідає санітарним нормам устрою й утримання дитячих дошкільних закладів. Технічний стан будівлі задовільний. 
Територія закладу  повністю огороджена. За потребою здійснюється викос трави, обрізка кущів. Сміття прибирається у смітники та вивозиться по мірі заповнення.
 У квітні 2023 року був проведений  Тиждень безпеки дитини. У месенджері Viber педагоги закладу надавали батькам вихованців консультативну допомогу з питань ОбЖД,  організували виставку дитячих малюнків на тему «Безпека життя і здоров’я дитини». Вихователями для батьків вихованців на сайті ДНЗ були розміщені інформаційно-просвітницькі матеріали відповідної тематики. Також педагоги мали можливість користуватися методичними матеріалами з питань охорони життя та здоров’я дітей, по організації освітнього процесу в умовах воєнного стану, які вихователі  розміщували на Google Диску. Всі педагоги прийняли участь у вебінарах «Перша психологічна допомога під час війни», «Мінна безпека» та весь колектив ДНЗ у вебінарі «Дивись куди йдеш».
Також ЗДО забезпечений первинними засобами пожежогасіння. В наявності  пожежний щит з обладнанням, 16 вогнегасників. Плани евакуації на випадок пожежі знаходиться на видному місці ( на 1 та 2 поверсі).
На  основі нормативних документів у дитячому садку розроблені інструкції з ОП для працівників різних категорій. Один раз у три роки  вони здають заліки по їх виконанню  та  дотриманню інструкцій по охороні життя і здоров’я дітей.  Також 1 раз у три місяці пожежно-технічною комісією, яка призначається наказом по ЗДО, складаються акти обстеження основної будівлі і споруд, приміщень, прогулянкових майданчиків, спортивного, ігрового та нестандартного обладнання. 
У дошкільному закладі є  в наявності база нормативних документів, що регламентують роботу з охорони праці та дотримання санітарно-гігієнічних норм, є план евакуації дітей та працівників на випадок надзвичайної ситуації. Наказами директора  призначено відповідальних осіб з охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки, охорони життя і здоров’я дітей.
Щорічно в дитячому садку проводяться заміри опору ізоляції електромережі, випробування технологічного обладнання;  один раз у 3 роки – заміри захисних контурів. Виявлені недоліки вчасно усуваються.
          Результати перевірок виконання вимог із питань охорони праці, техніки безпеки, протипожежної безпеки розглядались на виробничих нарадах, педрадах, зборах (онлайн).
                                 Загальні висновки.
Протягом року робота колективу дошкільного навчального закладу велася на достатньому рівні. Проводилася робота щодо вдосконалення методичної роботи з педагогічними кадрами: створення умов для активізації творчого потенціалу та професійної активності педагогів.
 Треба відзначити, що в зв’язку з введенням військового стану, запланована робота закладу не була виконана в повному обсязі.
Зауважень по роботі ЗДО та його керівника протягом року не зареєстровано.
Адміністрація закладу завжди намагається знаходити спільну мову з працівниками та батьками вихованців дитячого садка, компромісні рішення під час розв’язання конфліктних ситуацій.
           Виходячи з вищенаведеної інформації, роботу дошкільного навчального закладу №13  за 2022-2023 рік вважаю задовільною.
